

洗煤厂

真下真访民情 实心实意办事

汾西矿业讯 自学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,洗煤厂工会积极组织干部深入基层调研,实地了解职工“民心民意”,持续关注职工“急难愁盼”,坚持把理论结合实践贯穿始终、把深入开展调查研究贯穿始终、把解决实际问题贯穿始终,真下基层真访民情,扑下身子真心实意为职工办实事。

洗煤厂工会紧紧围绕主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,将基层调研情况进行归纳总结,梳理出涉及职工民生实事的五大项问题:一是女职工代表希望在“六一”儿童节为孩子们送去企业的关怀;二是职工澡堂拥挤、设施老旧;三是职工班中餐菜品单一;四是边远岗位职工饮水问题有待完善;五是希望进一步加强工会送温暖力度。该厂工会通过及时上报相关领导、积极联络涉及部门、全过程监督督促等方法,高效高质完成各项工作,形成项目闭环管理。

针对女职工代表提出的因工作忙,对孩子关爱不够,希望企业在“六一”儿童节为孩子们送去企业的关怀,该厂工会提前研讨方案,用心采买精美物品,于“六一”儿童节前一天为全厂上小学的职工子女送去了总价约8万元的书包文具五件套。针对职工澡堂拥挤、设施老旧的问题,该厂党政雷厉风行,责成相关部门及时沟通协调,于4月份开始提标改造,通过拆除及粉刷墙面、更换门窗、购置精美铁皮更衣柜等举措将职工男、女澡堂进行了升级改造,并于8月底完工投用,焕然一新的面貌和高效快捷的改造速度赢得了广大职工的赞许。该厂服务保障中心针对职工班中餐菜品单一这一情况,对食品和菜品不断调整,已达到两天不重样,天天推新品。

目前,该厂已在厂区铁路北等边远岗位增加开水间和饮水设施,解决了部分职工打水距离远、饮用水不足等问题。同时该厂工会立行立改,进一步加强了“送温暖”力度,除坚持延续之前的传统项目外,还结合12座承包运营选煤厂实际情况开展第二轮大调研,为下一步开辟好“民生实事”项目打好群众基础。

民生实事的落实落地深得该厂全厂干部职工好评,使广大职工的获得感、幸福感、安全感更强。该厂工会服务职工的工作方法有了新突破,工会当好职工“娘家人”的信心与决心也增强了。

(尚艳艳)

汾西矿业讯 近日,正佳煤业工会特推出职工“暖心生日餐”活动,为当天生日的职工送上一张生日面券,券上写着暖心的生日祝福,职工可凭此券在职工餐厅免费兑换一份“暖心生日餐”。

“暖心生日餐”不只是“美餐一顿”,暖的是人心,聚的是情谊,凝的是士气。餐厅精心准备的长寿面,倾注了该公司对职工努力付出的感谢和肯定,切实把企业的真情温暖送到职工的“心坎上”,同时拉近了企业与职工之间的距离。职工就餐时洋溢着满满笑容,在暖胃的同时更加暖心,纷纷感谢公司的祝福与关怀,表示将以更加饱满的热情和昂扬

的斗志投入到工作中,为企业高质量发展贡献自己的力量。正佳煤业将持续做实做细民生实事,努力打造温馨幸福的矿山大家庭,切实增强职工的幸福感和满足感,获得感,为企业高质量发展汇聚强大合力。(李志杰 李志超 武振宇)



正佳煤业 别样生日餐暖人心



近日,高阳煤矿单身楼开放了阅读室,配备了各类图书,最大限度丰富职工业余文化生活,让职工有更多的安全感、幸福感、获得感。图为几名职工下班后正在翻阅读书。

李晓琼 摄影报道

“零点行动”筑牢青年安全生产防线

汾西矿业讯 为从严从细压实现场安全生产监管责任,落实落细安全生产“三大举措”,充分发挥青监岗员“安全哨兵”作用,助力企业安全稳定高效运行,各单位团青积极开展以“查隐患、反‘三违’、堵漏洞”为重点的青年安全监督岗“零点行动”。



9月4日晚,水峪煤业团组织6名青监岗员深入井下生产一线,针对61137工作面现场薄弱环节、薄弱地段、安全死角等进行了重点检查,共查出4条隐患,均已现场整改。(雷斌)



柳湾煤矿团组织青监岗员深入一线作业现场,开展各类隐患排查和行为治理规范活动,确保作业现场不留隐患、不留死角,督促职工全面增强安全意识,护航安全生产。(寇金)



中盛煤业团组织青监岗员和群监网员联合开展了安全排查“零点行动”,对专用线

9月3日晚,发电厂团委组织各团支部青监岗员开展“零点行动”,分别对当班人员规程措施的现场执行、岗位操作规范以及是否存在离岗、脱岗等情况进行了严格检查,现场查处安全隐患,及时制止不安全行为,共查处各类隐患问题15条,现场全部整改完成。(殷圣恩)



站、洗煤厂、原井口生产区等重点部位展开排查,通过视频监控记录“三违”行为,督导检查现场行为治理工作情况,同时带领相关人员认真辨识消防、有限空间和高空作业隐患风险,并对职工在岗情况、双卡双述情况和现场隐患排查情况进行了检查,就查出的隐患问题登记在册、挂号整改。(刘珺)

营运分公司团委联合安全环保部积极开展青监岗“零点行动”,在夜间青年职工思想波动大、注意力不集中的时段集中突击检查劳动纪律、安全操作、现场文明生产、特殊工种持证上岗等情况,消除了薄弱时段、薄弱环节给安全生产带来的不利影响,为公司安全生产筑牢了“青字号”防线。(陈娜)



南关煤业团组织青监岗员以“零点行动”为抓手,深入现场对安全防护、行为治理等进行监督检查,特别是针对“一通三防”、机电运输、顶板管理及工作面现场的盲区死角进行重点检查,并督促责任人限时整改。(王霞)

